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Με αφορμή το περιστατικό με τον συνδικαλιστή του Νοσοκομείου Σωτηρία, ο οποίος
συνελήφθη με προσημειωμένα χαρτονομίσματα – προϊόν εκβίασης της Διοικητού του
Νοσοκομείου, όπως αναφέρουν τα ρεπορτάζ, δηλώνουμε τα εξής:

1. Χωρίς να προτρέχουμε, πριν αποφανθεί οριστικά για την υπόθεση η Δικαιοσύνη,
δεν μπορούμε παρά να καταδικάσουμε κάθε πράξη εκβιασμού, συναλλαγής και
διαφθοράς στο χώρο του δημόσιου τομέα, πολλώ δε μάλλον όταν σ΄ αυτήν
υπάρχουν ενοχοποιητικά στοιχεία εμπλοκής συνδικαλιστή.

2. Το συγκεκριμένο περιστατικό, που σε καμία περίπτωση δεν αποτελεί τον κανόνα,
είναι απόρροια του κυβερνητικού συνδικαλισμού που καλλιέργησαν και εξέθρεψαν
τόσα χρόνια τα δύο κόμματα που νέμονται την εξουσία. Αυτού του είδους ο
συνδικαλισμός βλέποντας ότι συνεχώς χάνει τα πολιτικά του ερείσματα και τη
δυναμική του στο κίνημα, επιδιώκει με ανίερες συμμαχίες και τυχοδιωκτικές
μεθόδους να μένει πάντα στο προσκήνιο. Έτσι με τέτοιες ενέργειες δίνουν το άλλοθι
σ΄ αυτούς που λυσσαλέα επιθυμούν την απαξίωση του συνδικαλιστικού κινήματος να
επιτίθενται με σκληρούς και άδικους χαρακτηρισμούς συλλήβδην προς όλους τους
συνδικαλιστές (βλέπε αντίδραση - δηλώσεις και προσπάθεια Άδωνι να χρεώσει τον
συνδικαλιστή στην αριστερά, ενώ σε όλους ήταν γνωστό το παρελθόν και το παρόν
του ή παλαιότερες δηλώσεις απαξίωσης του συνδικαλισμού και όλων των
συνδικαλιστών από τον Πάγκαλο) και κατ΄ επέκταση προς όλους τους εργαζόμενους,
με στόχο την πλήρη υποταγή και υποδούλωσή μας στις σκληρές πολιτικές που
συνεχώς μας επιβάλλουν.

3. Σ΄αυτές τις δύσκολες στιγμές που βιώνει η κοινωνία και όλοι οι εργαζόμενοι,
απαιτείται συσπείρωση, ενότητα και συνεργασία όλων των εργαζομένων μέσα από
υγιείς λειτουργίες του συνδικαλιστικού κινήματος, οι οποίες εξασφαλίζονται με την
τήρηση των δημοκρατικών διαδικασιών σε όλα τα όργανα και ειδικότερα μέσα στους
χώρους δουλειάς.

Στο πλαίσιο αυτό θα πρέπει να απομονώσουμε και να αποβάλλουμε λογικές,
πρακτικές και πρόσωπα που τόσα χρόνια κηδεμόνευαν και απαξίωναν το
συνδικαλιστικό κίνημα προωθώντας τυχοδιωκτικά μεθόδους δράσης
βασισμένες στη συναλλαγή, στην ενδοτικότητα και στην εύνοια της εκάστοτε
πολιτικής εξουσίας με σκοπό την αποκόμιση προσωπικών επιδιώξεων.

Αθήνα, 10  Οκτώβρη 2013
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